

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

"Bajai hírcsere" és felolvasó kiadó.
Dr. KNEZY LEHEL

Helyben negyedévi 6 peng.
Helyben egy hónapra 2 peng.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

A nemzetirányítás eszközei.

Dr. Béli Béla orsz. képviselő munkája nyomán ismertettük már a nemzetirányítás fogalmát, történelmi szükség-szerűségét.

A hatalmas átalakulásnak, a korszalmen változásának ebben a jelentőségteljes időpontjában gondosan ügyelnünk kell arra, hogy el ne késsünk, hogy részesei tudjunk maradni az új korszalmentől átitatott nagy emberi kulturközönségnek.

Tudatosan munkálkodnunk kell tehát a korszalmennek a magyar talajba való átültetésén.

Együtt kell maradnunk egyrészt a világ kulturális fejlődésével, másrészt meg kell teremtenünk az új korszalmennek megfelelő nemzeti közvéleményt.

Leghatalmasabb eszköze ennek a nemzetirányító munkának a propaganda, melynek lényeges eleme, eszköze, de egyben célja is a nevelés. Ezen az uton kerül az új korszalemből kialakult ideológia a nemzet gondolkodásába, lelkeségébe, szokásaiba, hogy azután mindennapivá megszokottá nélkülözhetetlené váljék.

Az új lelkeség lényege az, hogy a csak saját magával törődő, öncélú egyén átalakuljon a nemzeti közösséggel együtt érző, azzal szolidaris lényévé.

Kell, hogy az új egyént át-hassa a közösségi érdek érvényesülésének szükségessége; az egység roppant erejének történelmileg is igazolt tudata.

Fáradhatatlan felvilágosító munkával sikerülni fog megteremteni azt az egységes alkotó, aktív közszalment, amely minden építőmunka, történelemformálás legfontosabb alapja.

Azok, akik az egyéni, individualis rendszert védik s egyre Angliára hivatkoznak; azok elfelejtik, hogy az angolok a hihetetlenül progresszív adózás; de különösen a szinte

mértani haladványban emelkedő örökösödési illetek kulsocokkal; a munkanélküliek segítségével és az agkori biztosítás megvalósításával összevissza tördeltek már az individuális liberalizmus betonfedezkeiket; szinte intézményesen biztosították már azt az egységes, alkotó szolidaris közszalment, a sorsközösségnek, egymásrautaltságnak azt az áldozatos készségét, melyre a magyar nemzet évszázadok óta hiába vágyakozott.

Az az angol főúr, aki hatalmas jövedelmének 80 százalékát adóban fizeti le a változatosan munkakedvvel dolgozik gyárában, üzletében vagy vezetői gazdaságát; joggal érezheti, hogy az angol nemzetért dolgozik, mert munkájának nagyobb részét a haza oltárára teszük.

Minekünk más viszonyok között kell kitérnelnünk azt a korszalment, mely Angliának már rég megszátó ereje, ha más megjelenési formában is.

A Nemzeti Egység fölényes győzelmé Szentesen.

Vitéz Várad László 1000 szótöbbséggel nyerte meg a mandátumot.

Tegnap zajlott le Szentesen a nagy érdeklődéssel kísért országgyűlési képviselőválasztás. Mint is meretes, vitéz Várad László (NEP) és Nagy Pál (Független Kisgazda) indultak az időszaki választáson. Reggel nyolc órakor mindenütt rendezésben indult meg a szavazás. Éles küzdelem volt mindvégig a két jelölt között.

A szavazás állása délelött 10 órakor a következő volt:

Vitéz Várad László 1249, Nagy Pál 786.

Déli 12 órakor a szavazás eredménye: Vitéz Várad László 2315,

Nagy Pál 1832.

Délután három órakor a szavazatok állása a következő volt: Vitéz Várad László 3412, Nagy Pál 2797. Egyes szavazókeretekben a zárórát már kitézték.

Este fel nyolckor zárták le a szavazást, amelynek végeredménye a következő:

Vitéz Várad László (NEP) 4432, Nagy Pál (Független Kisgazda) 3336.

Igy Szentés képviselője vitéz Várad László (NEP) lett 1096 szavazattöbbséggel. Nem szavazott 2827 választó. Rendezés nem fordult elő a választás során.

Dr. Marschall Ferenc orsz. képviselő államtitkár Mélykuton.

A két nap dr. Marschall Ferenc államtitkár ünneplésének jegyében tartott el; alkalomszerűséget adott az ünneplésnek a Katolikus Legényegylet székházának felszentelése és Dr. Marschall Ferenc államtitkár nevével elnevezett telep alapításának tíz éves évfordulójára.

Dr. Marschall Ferenc államtitkár szombat az esti órákban érkezett Mélykutra, ahol a vasutállomáson felsorakozott ifjuság lampionos menettel fogadta és kísérete a plébániára, ahol megszállt.

A Katolikus Legényegylet új székházában a Katolikus Legényegylet ifjusága dr. Marschall Ferenc államtitkár tiszteletére szombat este

előadta az "Iglói diákokat." A nagyterem, mely díszére válna sok városnak, szuffolással megtelt érdeklődő közönséggel. A szinpad is olyan, hogy alig valamivel kisebb a bajai "nagy városi színház" szinpadánál. A mélykuti ifjuság nagy igyekezettel, az átlagot meghaladó művészetel adta elő az "Iglói diákokat."

A szinpad kétségtelenül igazolja, hogy a mélykuti ifjuság az iskolán túl is foglalkozik a kulturával és az östfoglalkozás megeröltött munkásiga decára tud időt szakítani arra, hogy a nemzeti gondolatot szolgáló művészetet gyakorolja.

Vasárnap délelött nagy ünneplésséggel szentelte fel dr. Kósze-gy

Mihály kanonok a Katolikus Legényegylet székházát. Magasan szárnyaló felavató beszéde után az ifjusági szónokok fejezték ki hálájukat és elismerésüket dr. Marschall Ferenc államtitkár iránt, aki támogatásával lehetővé tette a Katolikus Legényegylet székházának megépítését.

A Marschall telepi iskolában a tízéves forduló alkalmából dr. Kósze-gy Mihály kanonok ünnepi misét celebrált. Az utána megtartott ünneplésen az ifjuság énekelt, szavalt; a szónok ismertette a telep alapításának történetét s méltatta dr. Marschall Ferenc államtitkár érdemét a telep és iskolájának alapítása felépítése körül.

Az ünneplé befejezése után a községházára ment dr. Marschall Ferenc államtitkár és fogadta a nagy számban megjelent panaszosokat és kérelmezőket.

Délben nagyszabású bankett volt a Katolikus Legényegylet nagytermében. A termet a felszentelés alkalmából szépen feldíszítették; a főhelyen dr. Marschall Ferenc orsz. képviselő, államtitkár arcképet helyezték el, melyet Bácskai István talpraesett beszéd keretében megkoszorozott.

Beszédet mondtak Huszár Ernő györgypszta plébános a Kormányzóra, Novák Balázs János a vendégekre. Bekes Ferenc a Katolikus Ifjusági Egyesület történetét ismertette.

Dr. Kósze-gy Mihály kanonok mint Mélykut szülötte, dr. Marschall Ferenc államtitkár ünneplé; akinek egy évtizedes képviselősége alatt olyan rendkívül nagyott fejlődött a község.

Jávor Ferenc káplán Kuluncsits Viktor főbíró, Bánhegyi János dr. Kósze-gy Mihály kanonokot köszöntötte fel.

Dr. Marschall Ferenc felszólalásában igen melegen emlékezett meg Kuluncsits Viktor főszebábiról, aki nyugalomba vonulni készült; mint a puritán, emelkedett felfogású, kiváló magyar tisztviselőnek példaképet állította hallgatóság élé.

Majd arról a meleg szeretetről beszélt, mely őt választókerülete kedves községéhez Mélykuthoz fűzi. Minden elmulhat, de ez a kölcsönös szeretet és megbecsülés nem enyészhet el soha.

Mint ahogy az egyiek a jótékony-ság módszeres és szinte szakszertű

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerész-nél.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tiszviselőknék igen kedvező részleltfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

gyakorlására megteremtették az egri normát, ugyanúgy szerelné azt a szó és igéretartó becsületes magyar hűséget, mely Mélykut egész népét jellemzi, mélykúti normának nevezni. A magyar honpolgári kötelességek lelkiismeretes teljesítésének; komolyságának, a polgári szorgalom és munkaszeretetének tökéletes munkaképe Mélykut községe, mely az ország mind a 3500 községének példaképül szolgálhat.

A nagyhatású beszédet óriási lelkesedéssel fogadta Mélykut polgársága.

A banketten, mely a késő délutáni órákban ért véget ismétlenül felszólalt dr. Kőszeghy Mihály kalocsai kanonok s a megye, de Mélykut jövőndő fejlődése érdekében is kívánatosnak mondotta a megye kikerekítését.

Felszólalt még Almási Imre jánosalmi bíró, Bernáth Zoltán lap-szerkesztő, dr. Knézy Lehel ügyvéd.

Holnap választják meg a kiscsávolyi templom új kántorát.

Uj kántort kap a kiscsávolyi plébánia templom. A kántori teendőket eddig ellátó Hoch Károly polgári fiúiskolai tornatanár helyébe holnap kedden választ az egyházközség új kántort. Két pályázó van az állásra: Kender János és Bácskai Ferenc kántor tanítók. Mindketlő bajai származású és Kender János már eddig is tevékenyen dolgozott a templomi énekhar és a Kiscsávolyi Olvasóhöz rendezte programok sikerén.

A kántor választás erős versengésre nyújt kilátásokat a két pályázó és a választók között.

Nagy álarcos-jelmezes bált rendez a Bajai Evezős Egylet.

Szombaton tartotta a Bajai Evezős Egyesület vigalmi bizottsága ülését, amelyen elhatározták, hogy január 11-én este tartják szigoruan zárkörtű álarcos jelmez báljukat a Nemzeti összes helyiségeiben. A vigalmi bizottság teljes egészében honorálta az Egyesület azon kívánóságát, hogy tekintettel a BEE 25 ik évére a bált egész különös fényvel és gonddal úgy rendezze meg, hogy az az utóbbi évtizedek legjobban sikerült álarcos bálja legyen. A nagyszabású jubileumi bál a legelőkelőbb estélyek egyike lesz az ideai bajai farsangban.

A magyar népművészeti kézimunka lelkes propagandája a polgári fiúiskola szülői értekezletén.

Tegnap délután 3 órákor szülői értekezlet volt a városi polgári fiúiskolában. A szülői értekezlet iránt nagy érdeklődés mutatkozott; kétszáznál több szülő hallgatta Udvardi Lázár igazgató előadását. Mint öröndetes ténynt nem hagyhatjuk figyelmen kívül azt a körülményt, hogy az iskola és a család megértő együttműködését a gyermeknevelés terén éppen a szülői értekezletek

látogatottsága könnyíti meg. A tartalmas értekezlet végén dr. Madarász Lajos a városi idegenforgalmi hivatal vezetője propagálta a magyar népművészeti kézimunkákat és a gyöngyös bokréta céljára hívta fel a közönség figyelmét. A tegnapi szülői értekezlet volt egyébként az iskolának első ilyen irányú összejövetele az ideai tanévben.

A Kamarásdunapart és Baja mint fürdőváros.

A Posványos kérdését hogy felvetettük, ugyancsak itt az ideje annak a nagy horderejű kérdésnek is, hogy mi történjen a Szentjánosi ut és a Kamarásduna közötti, most már csaknem teljesen feltöltött területekkel?

Mielőtt a partok feltöltése megtörtént, arra gondoltunk, hogy kapos rakodópartok fognak itt alakulni, azonban az a rövid idő, ami a partok feltöltése óta elfutott, azt mutatja, hogy ott rakodópartokra nincs szükség. Mielőtt tehát evvel az értékes területekkel valamit is kezdenének, mi az alább következőkben látjuk annak legmegfelelőbb, városfejlesztés szempontjából pedig legértékesebb kiépítését.

Az első teendő mindenesetre az lenne, ha a hatóság a Vöröshidől, vagy ha a Vöröshid alatti holt ágat időközben betömnék; a korzóról, a Dely féle bérelt rakterületre leve-

zető kocsiut folytatásában egy kello széles és nyílegyenes sétányt, illetve korzót kijelölne, egészen a Türr István emlékműig. A kijelölt uttestet párhuzamosan futó Kamarásduna partjait, illetve töréseit, kotróval az uttesthez egyenesbe kellene venni, ami által megtörténne a Kamarásduna nagyon is szükséges kiszélesítése. Most vetődik fel az a kérdés, mi történjen a korzó és védgát közé eső, nagyon is értékes területekkel? Miután itt magánterületek is vannak, a városi területekről lehet csak szó egyelőre. Igen nagy hiba lenne itt gyár, vagy ipartelepek engedélyezése, különösen ma, amikor nyaraló és fürdővárosnak szeretnők a várost fejleszteni. Az egyedüli helyes intézkedés az itt lévő földsáv lakó és bérházaknak való felparcellázása lenne. Ugyanakkor válna szükségessé az új uttesttel párhuzamosan futó Kamarás-

duna szegélyét, ha nem is teljes egészében, de mindenesetre a lehető legnagyobb részben úgy kiépíteni furdözésre, ahogy az az ingyenuszodánál történt.

De nézzük, mi van ma ezen a területen? A gázgyár mögötti telep egészen az ingyen uszodáig részben fa és egyéb rakterület, részben ipartelep, a többi pedig szántóföld. A szántó és egyéb telepek, jóvedelmzésüket tekintve, alig jöhetnek számba a városi háztartásban.

Az itt változt rendezésé maga után vonná a Kamarásduna partján már ott levő fa és egyéb telepek, eltávolítását. Ez sem okozna sok gondot, mert hiszen a MFTR-től, a Türr-emlékműig, vagyis az új Kamarásdunai területelig húzódó dunamenti területet ugyis rakodópartnak szánták.

Ez a nagy mozgatás igen nagyarányú munkalehetőséget nyitna meg a mai munkanélküliségben.

Azt állíthatjuk, hogy nincs az egész országban még egy ilyen város, mely ennyi szédítő lehetőségeket nyújt a fejlődésre. Ez a sok természeti kincs szinte fel kínálja magát a kiaknázásra. Csak hozzá kell nyulni ésszel és helyes érzéssel, hogy a befektetett költségek busásan visszatérüljenek. K. V.

Sehol senkinél olcsóbbat,
Sehol senkinél jobbat

Philips Orion

gyári és saját készítményű
RÁDIÓKÉSZÜLÉKEK

Kóky szaküzletében

Városház épület. Telefon 438.

Az új bolgár kormány nem változtat az eddigi külpolitikán.

Az új kormány tagjai vasárnap délelelőtt a királyi palotába mentek és bemutatkoztak az uralkodónak. Utána megtartották az első minisztertanácsot. Az első minisztertanács után Kosszevanov miniszterelnök kijelentette a sajtónak, hogy a kormányváltás nem jelent változást sem belpolitikai téren. Az új kormány programnyilatkozatát hétfőn hozzák nyilvánosságra.

**Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.**

Az ideai tél szövetszenzációja

az „Elertex” és
„Elersupertex”

kiváló öltöny, sport és kosztümszövet
nem gyürődik, nem fényesedik,

elegáns, olcsó
tartós, és jó.

Szavatoltan tengerentúli gyapjuból készülnek,

Baja és környékének kizárólag Reich Farkas Fiai-nál.

Nagyszerű volt a BSE első műsoros teája.

A Bajai Sport Egyesület rendezésében a Nemzeti Szálló termeiben szombaton este tartott műsoros estély igaz siker jegyében folyt le. Az egyesület pártolói közül mintegy 250-en gyűltek össze és a nivós műsort sűrűn tapsolta a mindvégig emelkedett hangú hálás közönség.

A műsor vezetője Fazekas István egyesületi főtitkár „Sport és béke” címen mondott szépen felépített beszéde volt, majd Hallósy Sári és Kiss György irredenta szavata következett. A művészi képességeiről előnyösen ismert előadók megkapó erővel jelentették meg a mélyértelmű költemény minden szívemarkoló szépségét. Bíró Imre szájharmonika szólója élénk tapsot kapott.

Kurz Károly groteszk-akrobata száma nagyon tetszett, valóságos kacagó orkán kísérte végig Kerekes István nagy színészi készséggel előadott humoros cigány-monológját, nagy tetszést aratott.

A műsor kiemelkedő pontja Buday Irén nagyszerű alakítása volt egy egyfelvonásos főszerepében. Rutinos és könnyed játékát többször nyíltzini tappsal jutalmazta a közönség. A darab másik szerepeit a bájos Földes Gizi és Kovács János nagy sikerrel játszották. A konfe-

renziá szerepét Kiss György látta el. Műsor után a közönség a Királyjazz nagyszerű zenéjére táncra perdült és emelkedett hangulatban a hainali órákig együtt maradt.

Kitűnően sikerült az „Iglói diákok” bajai premijere.

Tegnap este zsúfolt nézőtér előtt a Központban játszódtott le az Iglói diákok bajai bemutatója. Farkas Imre poétikus dalátékát kitűnő rendezésben és szereposztásban hozta színre a Legényegylet jónévi műkedvelő gárdája. A prózai szövegrendezésben dr. Lieli Pál a bajai előadások népszerű és tehetséges játékosai új oldaláról mutatkozott be és pedig igen sikeresen. Lovas Andor karnagy, aki az egyesülés szimfonikus zenekarával dirigálta a zene és énekrészeket, ismét nagy szerű bizottságot adott zenei rutini nirozottságáról és elsőrangú teljesítménnyel ajándékozta meg a közönséget.

A szereplők között a legnagyobb sikere a tehetséges Rábl Bélának volt. Eddigi sikereit újabbal gazdagította az Odobina kocsmáros kitűnő érzékeltségével. A sikerben osztályrészese volt ifj. Szauder István. Élethűen megjátszott színpadi alakja csupa élmény volt. Gyulaváry Juliska és Bánhidi Imre szép játékaikkal belepották magukat a közönség szívébe. Cserba György mellett Rebák Mihály, Sugár Imre, Juhász Pál arattak nagyobb sikert. A kisebb szerepeket Hinterszer, Kimmel, Grünfelder, Tettinger és Malagurszky alakították jó átéléssel.

HIREK.

November 25-én és 28-án d. u. 6 órákor előadása haditechnika fejlődéséről a városban.

November 26-án délután fél 4 órákor a Legényegylet színelőadásának ismétlése a Központban.

November 26-án délután 4 órákor a tanonciskolai felügyelő bizottság ülése az iskolában.

November 30-án és december 1-én este 8 órákor a Közművelődési Egyesület előadásában „Lovagias ügy” — a Központban.

Agyvértodulás.

szívszorongás, nehéz légzés, félelemérzet, idegesség, fejfájás, lehangoltság, almatlanság, gyengeségi állapotok, munkaképtelenség a rendkívül enyhén ható *Termezetes „Ferenc József”* heserüvíz használata által igen sokszor gyorsan megszüntethető. Tudományos megállapítások megerősítik, hogy a **Ferenc József víz** a máhacs székeszörülés és az emésztőcsatornán át történő mérgeződés mindenféle jelenségénél — öregeknek és fiatalnak — a legjobb szolgálatot teszi.

December 1-én este 8 órákor a **BMTE** tombolaestje a Központban.

December 1-én karácsonyi vásár és tea a **Katolikus Női Egyesülés** rendezésében.

December 4-én d. u. 4 kor a **Miszstó Mikulás** délutánja a záróban.

December 5-én d. u. 3 és este 6 órákor a **Manzs Mikulásdélutánja** és **babavásárja** a Központi báltermében.

— **Tolvaj a színházi öltözőben.**

Köbling Miklós géplukatosagéd szombaton este részt vett a Nemzetiben megrendezett előadásban és balon szürke téli kabátját, barna kalapját és szürke szarvasbőr kesztyűjét, amit a színházi öltözőben helyezte el, ismeretlen tettes ellopta. Köbling a rendőrségen jelentette az esetet.

— **Kiraboltak egy bajai szabótulajdonost.** Öv. Herbeit Antalné bajai lakos akinek a Budapesti-ut 8 számú házában jónévi férfi szabóüzlete van, tegnap jelentést tett a rendőrségen, hogy a lakásából 921 pengő készpénzt elloptak. Herbeitné szombaton délelőtt néhány órára eltávozott lakásáról s ezt az időt használta fel a lopásra. A rendőrség erőlyesen nyomoz a tolvaj után.

... facsemetéket is cyánoznak!

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánozó vállalata, Baja, Cirkusz Ferenc-utca 12. Lakásvizsgálattal megbízza: Liszka és Hideg szobafestők, Katona József-utca 3. szám. A lakásvizsgálattal díjtalan.

BAJA-BÁCSKAI KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI:

TÉLI SZÍNHÁZI-EST.

November hó 30-án, szombaton este 8 órákor és vasárnap délután 4 és este 8 órákor a **Központi Színházban**

a **Pécsi Nemzeti Színház tagjainak fellépésével**

szinre kerül

Hunyadi Sándor vigjátéka a vigszínház nagyszerű ujdonsága

LOVAGIAS ÜGY.

Váltson bérletet a hátralevő 5 előadásra, vagy lépjen be a „Közművelődési Egyesület”-be és feláron járhat színházba.

Jegyek, valamint bérletek a fenti előadásra már válthatók a „Közművelődési Egyesület” irodájában (Zichy Bódog-tér 5, telefon 97.)

A bérlők helyeit 28-án estig fenntartjuk.

Laptulajdonos:
DR. KRÉZY LEHEL.

CORSO

Vasárnap

*Délután fél 4, 6 és este fél 9 órákor.

A cirkusz hercege

HARRY PYEL nagyszabású, századik jubiláris filmje.

Irta, rendezte és játssa:

HARRY PIEL

A többi főszerepben:

**Susi Lanner,
Hilde Hildebrand
Hans Junkermann.**

Kiegészítés:

Csak röviden

vigjáték.

Ping-Pong

rajzfilm.

Hiradó.

URÁNIA

November 27-én,
November 28-án,

Csak 16 éven felülieknek!

Az osztrák filmgyártás
tünneményes ujdonsága.

NOCTURNO

(Egy elsodort asszony).

Társadalmi dráma 12 f.

Főszereplők:

**Bia Byron,
Maria Ray,
Hans Stüve,
A. Pointer.**

Hiradó

és kulturfilm
kiegészítés.

MEGNYITOTTUK

ujjonnan berendezett
fűszer- és csemege üzletünket
(A megyeházával szemben).

Felvágotnak, sajt, vaj, sajtáporokölésű friss kávé,
cukorkák, terményárak és mindennemű háztartási
cikkek.

Magunkat a nagyérdemű közönség szives pártfogásába ajánlvá
maradunk mély tisztelettel

Cseh és Tölgyesi
fűszerkereskedők

K A S S**árai:****Varadi-Érsek-ut
25. szám.**

1 kg. rózsapaprika	1'50
1 kg. csemege "	2'—
1 kg. kövidinka szőlő	—'28
1 drb. II. seprű	—'50
1 drb. III. seprű	—'60
1 kg. tengeri	—'16
1 kg. nullás liszt	—'34

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni**ruháit
csináltassa****Máté Lajos**
férfi szabónál
(Sugovicépart).**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.****Ha utazni akar**kényelmes csukott kocsiban,
hívja fel telefon : 314-et.

VANCSIK bérautós.

Éjjel is rendelhető!**Régi aranytárgyakat és tört
aranyat a legmagasabb áron
veszek.**Kar, zseb, ingaórákat és ekszereket nagy választékban,
legolcsóbb áron beszerezheti.

Saját óra és ekszer javító műhely.

Bacsányi Józsefműtívös és órász
Baja, plebánia templom mellett.**Ejjeli
szolgálatot tart**reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
nov. 25-től dec. 2-ig.
GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.**2** éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác ..
szil ..
kőris ..
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa**DOROGI**sajtolt kocsz, tojás szén,
dió szénraktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít**GRÜNHUT és TÁRSA BAJA.**
Telefon 160.**Saját termelésű tűzifa:****2 éves
vágásu****I^a száraz**akác hasábfát
kőris ..
tölgy ..
szil ..
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lágú ..
aprított akácfát
aprított tölgy és szilfát**a legolcsóbb napi árban házhoz
szállítunk.****Eladás nagyban és kinyben.****Wiesel Sándor és Fia**

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon : **BAJA** Telefon :
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.**VÉRTES** szénkereskedelmi **BAJAI FIÓKJA**
részvénytársaság
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.Kályhafűtésre használjon
tatai tojásbrikettet,
kocszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkocszot.Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és
üzemek részére kiténő minőségben. Eladás nagyban és
kicsinyben házhoz szállítva.**Csukott bérautó 6**

személyes

Minden időben bárhova legelőnyösebben
megrendelhető **Laky bérautósnál.**

Telefon 375. — Baja, Kigyó-utca 18. szám.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.